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В сучасних умовах розвитку економіки та підприємництва в Україні 

можна відмітити нову хвилю уваги науковців та практиків до проблеми 

антикризового управління підприємством. Але на разі існує велика 

кількість досліджень щодо дещо схожих проблем управління економічною 

безпекою підприємства та побудови ефективної системи ризик-

менеджменту. Тому необхідним є проведення порівняльного аналізу 

тлумачення та змісту цих процесів в управлінні підприємством. 

Розглянемо, що на сучасному етапі представляє собою процес 

антикризового управління підприємством.  

Антикризове управління підприємством — це комплекс заходів, 

стратегій і тактичних дій, спрямованих на подолання або мінімізацію 

наслідків кризових явищ у діяльності підприємства [1].  

Основною метою антикризового управління є забезпечення 

стабільності, відновлення та подальший розвиток підприємства, що 

перебуває у кризовому стані, а також превентивне попередження настання 

та розгортання криз. 

Крім того, слід відзначити, що антикризове управління можна 

розглядати в широкому та вузькому сенсі. Вище наведений саме широкий 

погляд на зміст поняття. У вузькому ж сенсі антикризове управління часто 

асоціюється з управлінням кризою неплатоспроможності підприємства і 

спрямоване на управління ймовірністю настання такої ситуації в 

діяльності підприємства. 

Отже можна зробити висновок, що в широкому розумінні антикризове 

управління має спільні риси з процесом управління економічною 

безпекою підприємства, а у вузькому розумінні містить елементи ризик-
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менеджменту, бо передбачає фактичне управління ризиком 

неплатоспроможності підприємства. 

Управління економічною безпекою підприємства — це система 

заходів, процесів і методів, спрямованих на забезпечення стійкого 

функціонування підприємства, захист його економічних інтересів, активів 

і ресурсів від внутрішніх і зовнішніх загроз. Основною метою управління 

економічною безпекою є збереження конкурентоспроможності, фінансової 

стабільності та здатності до розвитку підприємства в умовах мінливого 

бізнес-середовища [2]. 

Аналізуючи наведене визначення, можна відзначити спільність сенсу 

та підсумкового результату управління економічною безпекою та 

антикризового управління в широкому розумінні – досягнення сталого 

розвитку підприємства та його захист від погроз, які спричиняють 

негативні наслідки, тобто є імпульсами для розгортання кризових явищ на 

підприємстві. 

Ризик-менеджмент — це системний процес ідентифікації, оцінки, 

аналізу, контролю і моніторингу ризиків, що можуть впливати на 

досягнення цілей підприємства або організації. Основна мета ризик-

менеджменту — мінімізувати негативні наслідки ризиків та 

використовувати можливості, що сприяють розвитку організації [3].  

Отже, можна зробити висновок, що фактично ризик-менеджмент 

представляє собою один із ключових інструментів в системах 

антикризового управління та управління економічною безпекою. Якщо ж 

говорити про названі системи, то серед них є значний ступінь співпадіння 

за сутністю, метою  та інструментарієм. 
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